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Románia, mint a béke 

biztosítéka!?
Ha államfők, vagy kormányfők 

találkoznak, az a találkozás rendszeiint 
kihatással van az illető államok eletere. 
Romania, evek óta nagy garral hirdeti 
a szomszédos Lengyelország barátságát 
s ez a nagy baratkozas akárhányszor 
úgy hat kdeié, mintha Románia, saját 
kardja mellett Lengyelország kardjai 
is csörtetné. A két aliam baráti kap­
csolatának közős eredője a Szovjet- 
oroszországtól való felelem ?, a közös 
ellenséggel szemben való védekezés 
szükségességének tudata. Vagy a ien- 
gyel-roman fegyveres szövetség hatal-

kozás jegyében kelhet uj éleire s meg­
lehet, hogy a lengyel államfő látogat a- 
savai kapcsolatban a történelmi erők 
felélledése riasztotta meg a Havas al- 
iöldi török vazallusok késéi unokáját, 
Bratianut.

Európa rendfenntartói élénken fel­
figyelhetnek Bratianu fellángolására, 
mert ez a fellángolás azt jelenti, hogy 
Románia nem hajlandó Európa béké­
jének érdekében más szemüvegen át 
nezni az eseményeket, csak a román 
érdekek szemüvegén. Európa tömlöc- 
tartói tudomásul vehetik azf, hogy 
Romania, még szövetségesei kedvéért 
sem hajlandó megértő politikát folytatni,
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sőt a baráti jobbot is elhárítja magától, 
ha az, véletlenül Európa bekeje érde­
kében belátásra akarná őt kényszeríteni. 
Vagy annyira erős Románia, hogy 
Keleteurópa nyugalmát egy maga ké­
pes biztosítani, vagy annyira gyönge 
a szovjet, hogy a szovjet törekvések 
megfékezésére a Lengyelország olda­
láról leszakadt Románia egymagában 
is elegendő. Ezt Bratianu igy gondolja 
és igy mondja. Most csak az a kérdés, 
hogy Bratianu bölcsességéhez s az 
európai békét egyedül garantáló Nagy- 
romaniához, mit szol a kis Európa, 
mikor Románia hadat üzen a népek 
barátságos együttélési szándékának! ?

más és félelmetes szövetség; vagy a 
szovjet veszedelem nem oly nagy, mint 
amilyennek festik. Ha Romania nem ! 
bíznék fegyveres erejében, úgy szeré­
nyebb formában csinálná külpolitikát, 
mint amilyen formában csinál.

Ha a bukaresti hírek valónak bi­
zonyulnak, úgy az a hir nem keve­
sebbet jelent, mint azt. hogy a román 
kormány elnök najlandó felmondani a 
lengyel barátságot abban az esetben, 
ha Lengyelország Magyarországgal ba­
rátsági szerződést kötne. Bratianu esz­
mecseréje, amelyet a lengyel államfővel 
folytatott, nem kevesebbet jelent, mini 
Románia beavatkozását Lengyelország 
bet ügyei be. Mert Lengyelország belügye 
az, hogy kivel akar barátságban élni, 
viszont külpolitikái kérdéssé válik ab­
ban a pillanatban, mihelyt ez a visel­
kedés más államokat is érint, vagy 
más államok is érintve érzik magukat.
A magyar népet nem lepi meg Brati­
anu állásfoglalása, mert a hatalmi té­
boly sok mindent megmagyaráz. Az 
lepné meg a magyar közvéleményt, 
ha Bratianu a nagyhatalmak oldalán 
másképén beszélne, mint ahogy érez 
s máskép cselekednék, mint ahogy 
országának érdekéi követelik. Emlék­
szünk ugyan arra az időre is, amikor 
a szovjet veszedelem irnminens módon 
fenyegette Romániát s emlékszünk arra 
is, hogy akkor, Magyarország fegyve­
res beavatkozásai szívesen fogadta 
voina e! Románia.

Pilsudszky marsall, Lengyelország 
kormányzója, meglátogatta Erdélyt s | 
°Ü lelkes szavakkal emlékezett meg ^ 
Lengyelország hatalmas királyáról, j 
Báthory Istvánról s ezzel önkénytelen j 
glóriát iont a magyar nemzet törté- j 
nelnie köré. L’gylatszik, valami mást i 
Is tapasztalt Erdélyben Lengyelország 
kormányzója. Lehetséges, hogy a rnar- 
sallt megérintette Erdély történelmi 
Jnu;tjrt s talán megérezte a szükséges- , 
seget, amely a lengyel-magyar barát-

A kultuszminisztérium a csongrádi Szent 
Imre reálgimnáziumnak engedte át a meg­
szűnt nyírbátori állami reálgimnázium 

felszereléséi és könyvtárait.
Sürgősen meg kell oldani a végen húzódó helyiség-

problémát.
Nyírbátorban hosszú ideig elhúzódott, 

de eredménytelenséggel végződött mentési 
kísérletek után végkép bezárultak az ottani 
reálgimnázium kapui. Megszűnt a különben i 
virágzó kultúrintézmény azért, mert a város j 
közönsége nem tudott helyiséget adni az 
intézetnek. A hajléktalanná vált intézetben . 
elhelyezett és kincstári tulajdont képező ! 
felszerelési tárgyakat a kultuszminisztérium ; 
leitároztatta és már intézkedett is e!helye- j 
zésük és további felhasználásuk iránt, a- j 
mennyiben elrendelte, hogy a felszerelés j 
és a hömjtúrak a csongrádi Szent Imre 
reálgimnáziumnak adassanak át.

A kérdés megoldását sürgeti a kul­
tuszminisztérium fentebb említett és a 
csongrádi reálgimnázium iránti jóindulatot 
kifejező elhatározása, mert a Csongrádra 
rövidesen megérkező bútorok, szer- és 
könyvtárak csak a legnagyobb nehézségek­
kel helyezhetők el a jelenlegi iskolaépület­
ben, amelyben tudvalévőén jelenleg két 
iskola is működik.

Hogy adózunk magyar 
lisztért a külföldnek.

A kultuszminisztérium eléggé alig 
léitatható elhatározása egyrészt megszűn­
ni a csongrádi gimnázium felszerelésében 
írnál ló hiányokat, de másrészről memen- 
)ul szolgál arra, hogy immár sürgősen 
\eg kell oldani Csongrádon is a reál- 
imnúzium és polgári fiúiskola külön 
pületben való elhelyezésének problémá­
it. Az uj polgári fiúiskola építkezési költ­
őéihez való hozzájárulás vállalására tudva- 
:vően ismételten hangzottak el illetékes 
myezők Ígéretei, azonban — bár a csöng 
tűi képviselőtestület is megszavazta a reá 
■iő hozzájárulást. — a tervek ellenére sem 
betett eddig hozzáfogni az építkezéshez, 
iert az állami költségvetésből kimaradt a 
iongrádi polgári iskola építésére szánt 
sszeg.

Schnndl Károly dr. ny. államtitkár, 
reskovics József o gy. képviselővel, Tóth 
tván dr. polgármesterrel, bzedlacsek Isi­
in apátplébánossal a közeli napokban 
S7 majd lépéseket aziránt, hogy az iskola 
vitési költségeit a kultusz kormány a jövő 
■ j költségvetésbe feltétlenül beillessze, 
írben az esetben ugyanis lehetséges 'enne, 
rgy az építkezéshez esetleg még az idén, 
így kora tavasszal hozzáfognának es mai 
következő tanévben megkezdődne az uj 

kólákban a tanítás.

Ezt a sajátságos kérdést egy vidéki 
fogyasztó vetette fe! a Magyar Hét rendező 
bizottságához intézett levelében. A múlt 
évben behoztak Magyarországba 8000 P. 
értékű kétszersültet, 8000 P. értékű tészta- 
neműt, 3i000 P. értékű kevéssé és 15.000 
pengő értékű erősebben cukrozott közön­
séges és gyógysüteményt Nagy része ennek 
a behozatalnak az úgynevezett dietikus 
tápszerekre esik, amelyeket legalább is ha­
sonló minőségben és hasonló árban Ma­
gyarországon is előállítanának. A tételek 
látszólag kicsinyek és nem nagy jelentősé­
gűek. Nagyon különös azonban ha meg­
fontoljuk, hogy ez a behozatal, amelynek 
legnagyobb része Ausztriára és Csehszlo­
vákiára esik, tulajdon képen olyan adó, a- 
melyet magyar lisztért fizetünk külföldnek. 
Köztudomású ugyanis, hogy ezeket a fino­
mabb dietikus tápszereket Ausztriában és 
Csehszlovákiában is magyar lisztből állít­
ják elő De igy van ez az egész vonalon a 
cikkeknek egész sorozatával A Magyar 

legn agy óbb f o rt t ossága. 
íz anomáliákra hívja fel

Hétnek egyik
hogy ezekre
n közönség figyelmét es meggyőzze n 
fogy osztókat arról, hogy a magyar ipar 
pártolása nemcsak nemzeti kötelesség, 
hanem gazdaságilag is jelentős az or-

1 szagnak minden polgárára
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi es gyermekruha áruháza!
Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb őszi- és tclikahát, valamint 

a legszebb női, íéríí és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók, Pontos kiszolgálás.
MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.

A Csongrádi Dalárda zászlószentelési ün­
nepén részínész a Kecskeméti Dalárda is.

Megírtuk, hogy a Csongrádi Dalárda 
f. hó 21.-én fogja szép ünnepély keretében 
felszenteltemi uj zászlaját s a zászlószente- 
lésen több vidéki dalárda is részt fog venni. !

A Csongrádi Dalárda ünnepségén — a 
Kecskeméti Lapok alább idézett közlése sze­
rint — a Kecskeméti Dalárda is részt fog 
venni. A Kecskeméti Dalárdának erről, a 
csongrádi dalárdisták körében bizonyára nagy 
örömmel fogadott elhatározásáról a Kecske­
méti Lapok a következő cikkében szántul be:

A Kecskeméti Dalárda 
Csongrádion.

A Csongrádi Dalárda október hó 21-én 
tartja zászlószentelési ünnepélyét, melynek 
kapcsán a hősök szobra előtt is nagyszabású 
ünnepélyt rendez.

Mint már jeleztük, a Csongrádi Dalárda 
meghívója a napokban érkezett meg a Kecs- j 
kentén Dalárdához az ünnepségeken való i 
részvételre. Külön felkérést intézett a dalár- j 
dához dr. Tóth István csongrádi polgármes 
ter föld ink, a kecskemétiek igaz barátja, 
kérvén az egyesületet, hogy a felkérésnek ; 
tegyenek eleget, mert nagyon szeretné Csöng- !

rád város közönsége, ha éppen a Kecskeméti 
Da árda venne részt az ünnepségeken.

Az isteni tisztelettel kezdődő zász’őszen- 
íelés délelőtt 9 órakor lesz. A hősök szobra 
előtti emlékünnepély 11 órakor veszi kezde­
tét, délután 3 órakor pedig díszhangverseny 
lesz; (valószínűleg a „Magyar Királyiban. 
Szerk.) Úgy az emlékünnepélyen, mint a 
díszhangversenyen való szereplésre kérte fel 
dr. Tóth István polgármester és a Csongrádi 
Dalárda a Városi Dalárdát

Kiváló dalegyesületünk f hó 3-án tar­
tott értekezletén elhatározta, hogy a csong­
rádi ünnepségeken résztvesz Kremán Sámuel 
egyesületi és országos karnayy vezetése alatt 

i a következő müsorszámokkal:
A hősök szobránál énekli : Farkas Nán­

dor: „Ima“ és Amner: „Nem, nem, soha“ c. 
karokat. A díszhangversenyen előadja: 1. a) 
Farkas Nándor: „Rózsa van a keblén“ b) 
Sinchcr: „Jó éjt“ 2. a) Palrngreen: „Tenge­
rész a szénégetők között“ b) Patincs: „Finn 
da!“ férfikarait.

Reméljük, hogy a Kecskeméti Dalárda 
a kulim misszió mellett eddigi sikereit ezen 
újabb szerepléssel ismét gazdagítani fogja.

Mwaangma 1 cvr,r*-v nmn'twií., <; Terv?:_xiOTNki

Miért nincs
Panaszos levelek.
közvetlen csatlakozás 

vonatokhoz?
az éjszakai

ielerit számunkra a munkásbiztositási ja­
niiéit fizetése. Nem értjük azonban, hogy 

■ a járulékokon felül miért kell havonkint 
\ 76 fillér a. ti. „kézbesítési illeték“-et is 
j fizetnünk. A kimutatást havonkint egyszer 
: kapjuk meg, a be és kijelentéseket saját 
I költségünkön küldjük be, mégis könyörte­

lenül bevasalják rajtunk a 76 filléreket, 
i Szinte kómikus aránytalanságok köyetkez- 
j nek ebből. így pl. jómagam annyira kis 
j iparos vagyok, hogy mindössze egyetlen 
I tanoncot foglalkoztatok — helyesebben 
! foglalkoztatnék, ha ugyan lenne állandóan 
I munkám — tehát egyáltalán nem küldök, 

de nem is kapok leveleket a Pénztártól a 
I havi járulék kimutatáson kívül. Havi járu- 
\ lékom kb. egy pengő 20 fillért tesz ki, mig 
: „kézbesítési illeték“ címén ennek az ösz- 
! szegnek 03 százalékát, 76 fillért kell fizet- 
; nem. Mondhatnám, többe kerül a leves, 

mint a bus. Van azután olyan iparostársam,
I akinek 3 4, „üzeme“ van, amelyeknek mind- 
! egyikében 1-2 alkalmazottat foglalkoztat.
: A naiv lelkek az hihetnék, hogy ennek az 
í iparostársamnak,— aki különben egyszerre 
j kapja meg a járulék-kimutatásokat, csak 

egyszeres, bár még egyszeresen is horribilis 
j „kézbesítési illetéket“ kel! fizetnie. Tévedés! 
j Az illetőnek háromszor, it!el ve négyszer 
j kell megfizetnie a 76-70 filléres „illetéket.“
! Arra kérjük már most az úgynevezett 
I „illeték“-eseket, redukálják, illetve hozzák 
I Hiányba a kézbesítések számával ezeket a 
j tételeket a több iparágat gyakorlók kézbe 
: sitéseit pedig egyesítsék és csak egyszeres 
i illetékkel tegyék a jelenleginél is szimpati- 
! kusabbá az intézményt.

Tisztelettel: 
alálirás.

A Szentesi Hírlap közli az alábbi; 
szentesi vonatkozásban megirt panaszos leve­
let ; miután azonban a levélben panasz tár­
gyává tett közlekedési anomália érzékenyen 
sújtja a csongrádiakat is, közöljük a pana­
szos levelet azzal, hogy az abban foglalt 
kéréshez Csongrád közönsége is csatla 
kozik, kérve a menetrendnek olyan értelmű 
módosítását, hogy az éjszakai vonattal 
Budapestről, vagy Szegedről Csongrád 
felé igyekvő utasok ne tegyenek kényte­
lenek órákon át várakozni Kiskunfélegy­
házán. A panaszos level különben a követ­
kező :

Tisztelt Szerkesztő Ur !
Legyen szives b. lap ában helyet adni 

alábbi panaszunknak, illetve kérésünknek.
Tagadhatatlan, hogy az utóbbi időben 

nagyot javult a szentesi vesuti közlekedés, 
de még mindig akad olyan kellemetlen és 
furcsa helyzet, melyre magyarázat! sem ta­
lálunk. Itt van például a Budapesttel való 
éjjeli csatlakozás. Budapestről elindulhatunk 
este 11 órakor. A vonat 2 óra 11 perckor 
Félegyházára ér, ott áll a szentesi motoros, 
mely pár perccel előbb hozta az utasokat 
Szentestől, tehát csak át kellene szállni és 
egy óra múlva, fél négy óra tájban már ott­
hon, az ágyban lehetnének a szentesiek. Fél 
négytől reggelig még néhány órát pihenhetne 
az éjjeli utas.

Csakhogy — és erre vonatkozik a pa­
naszunk — a szentesi motoros nem indul , 
azonnal vissza, hanem csak kél ó ás vára- [ 
kozás után 4 óra 10 perckor és 5 óra 18 i

perckor ér Szentesre. A szentesi utasoknak 
két óra hosszat keil vesztegelniük Félegyhá­
zán. Miért? Ezt nagyon szeretnék tudni, mert 
tudtunkkai semmiféle csatlakozás ■ incs a 
hajn 1 i motoroshoz. Minden különösebb ok 
nélkül várakoztatják két óra hosszat az utazó 
Közönséget Fé.'egyházán, ahelyett, hogy haza 
engednék Szemesre. Emiatt a várakozás miatt 
a szentesiek csak kényszer es tén vehetik 
igém be az éjjeli személyvonatot. Ha ez az 
indokolatlan várakozás megszűnne és mind­
járt a pesti vonat érkezése után elindulna a 
szentesi és csongrádi utasokkal a motoros, 
újabb gyors és kellemes összeköttetéshez 

! juthatnánk.
Nagyon kérjük s erkesztö ura*, tessék 

1 ezt a kérésünket nyilvánosságra hozni, hátha 
I eljut illetékes helyre is. Aláírások.
I ~~
Amikor a leves többe kerül, 

mint a hús.
Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Nagyon kérem, legyen kegyes alábbi 
soraimnak helyet adni A panasz, amelyet 
szóváteszek benne, Csongrád valamennyi 
iparosának, kereskedőjének sérelme, amelyet 
talán a Csongrádi Újság közlése nyomán 
mégis orvosolni fognak.

A munkásbiztositási törvény értelmé­
ben tudvalévőén alkalmazottainkat a mun- 
kásbiztositó pénztárba bejelenteni tartozunk. 
Ennek a kötelezettségünknek készségesen 
teszünk eleget, bár a jelen gazdasági vi­
szonyok között meglehetősen súlyos tételt

Nem szabad megengedni, 
hogy megfertőzzék a nép­

kert levegőjét.
Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Már egész nyáron gondoltam, hogy 
megírom. A népáertben a környéken lakók 
mind a kerítés mellé rakták -t trágyadombot, 
úgy hogy penetrans illatok riasztják e! a 
sétálókat A klozetot sem tartják mindig 
rendben, sokszor az ember felfordult gyo­
morral indul vissza, olyan bűz van. Nem 
tudom, hogy ki az illetékes ennek az ano­
máliának a megszüntetésére, de én, ha 
vendéglős volnék, puszán üzleti szempont­
ból is tettem volna valamit. Kár ezt az 
egyedüli pormentes, csöndes helyet Így él­
vezhetetlenné tenni.

Tisztelettel : 
egy ligeti sétáló.

Részletfizetésre ás olcsó
ár mi árusít zseb cs faliórákat, ék­
szereket Mészáros JézseS
3kv órás, ékszerész tejpiac.

Menetrend Újság, Zöldmenetrend 
és Nagymenetrend kapható a 
Szilher-kcnyvkereskedésben.

Űzi ieyaeseiwezes í olcsó árén szerelhetők he:
őerii es női pouloverek, kötött kabátok, mellények, gyermeköUöi)yök, 
esőkabátok, cipők, kalapok, sapkák, térti és női Miérnenniek,zsebkendők, 
nyakkendők, sport, női es gyermekharisnyák, keztyük, bőröndök, különféle bőráruk és számos 
nem említett árucikkek. " ‘ SZABADOS FLÓRIÁN D1VATÜZLETEBEN.
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Automobil-baleset érte
Lukacsevics Ernőé két.

Könnyen tragikussá válhatott volna az 
u automobil-baleset, amely szombaton dél­
után fél 5 óra tájban Monor tájékán történt 
lukacsevics Ernő földbirtokos autójával. A 
hatalmas, uj Benz-Mercedes gépkocsi, ame­
lyen Lukacsevics Ernő földbirtokos, a csong­
rádi Kaszinó elnöke ült feleségével, összeüt­
között egy megrakott gyümöícsszállitó auto­
mobillal- az öszeiitközés előtt szerencsére
Lukacsevicsék soffőrje fékezett és igy a 
karambol következtében a személyszállító 
autónak csak az ablakai törtek össze, a teher­

kocsinak pedig egyik kereke vált használha- 
tatlanná. Az üvegszilánkok azonban igy is 
meglehetősen súlyos serüléseket okoztak ■ 
A legsúlyosabb sérüléseket a soffőr szenvedte 
el, akinek a nyakán keletkezeit több üveg­
szilánktól eredő seb, de megsérült Lukacsevics 
Ernone is az arcán és a jobbkezén. Lukacse- 
vicsné szobalányát is k sebb sérülések érték. 
A sérüléseket egy, Monorrő! segítségül hivott 
orvos kötözte be. Lukacsevicsék a baleset 
után vonattal folytaiták útjukat Csongrádra.

— Pótvásár Csongrádon. Csöng- 
rádon f. hó 27. és 28.-án tartják meg az őszi 
pótvásárt. Szombaton, 27.-én állat-, vasárnap, 
28.-án kirakodóvásár lesz.

— Cirkusz Csongrádon. Kedden, 
f. hó 9-én estére ismét hatalmas ponyvasátor 
épül a Szivák téren ; cirkusz érkezik Csong- 
radra. Ezúttal a kitűnő műsoráról, páratlan 
attrakcióiról és világhírű igazgatójáról, Csaja 
Jánosról ismert és nevezetes Colosseum-cir- 
kusz üti fel három napra sátorfáját a város­
ban. A pompás társulat kedden este tartja 
bemutatkozó előadását, szerdán este egy, 
csütörtökön pedig két előadás lesz, amelyek­
nek műsoráról a cirkusz plakátjai tájékoztat­
ják a közönséget.

Csongrádvármegyei furcsaság,
vagy

Pályázat egynémely „szelie- 
messeg és egyéb anyag“ 

magyarázására.
„Szellemesség és egyébanyaghiányában“ 

- miként az írva vala, — kénytelenek va­
gyunk ismét a csongrádvármegyei szellem­
es egyéb anyagfonáshoz folyamodni, citálván 
belőle az alábbi, gyönyörűen megkonstruált 
mondatot, amely válasz arra a kérdésre, hogy 
Mi a legfurcsább ritkaság ?“

„Annak a 4 oldalas újságnak az 
akasztófahumora, amelynek olvasói szá­
mánál is növekszik a leg furcsát ritk a- 
s á ff“-

Mérsékelt szégyenkezéssel valljuk be, 
hogy nem egészen, — sőt mondhatnék, egé­
szen nem — értjük e klasszikus magyar 
szavakból egybeszőtt mondatot és ezért pá­
lyázatot hirdetünk annak a becsületes meg­
találónak a jutalmazására, aki megleli a 
mondatban alaposan elrejtett értelmet. A 
pályázók között két tábla Maul-csokoládét 
sorsolunk ki, azzal a hozzáadással, hogy 
ki-ki teljesen saját felelősségére és veszélyére 
foglalkozzék hosszasabban a problémával, 
mert a fájdalom; azaz pályadijat semmiesetre 
sem fogjuk felemelni. Megjegyezzük még, 
hogy a pályázók tartoznak részletesen és 
mondattaniig is megindokolni a fenti mondat 
általuk feltételezett értelmét.

Törvényjavaslat készül a 
sütőipari munka szabályo­

zására.
A sütőipari uj törvényjavaslat ügyében 

ma értekezlet volt a kereskedelemügyi mi­
nisztériumban. Az értekezlet behatóan tár­
gyalta a sütőipari munkáról szóló törvény- 
tervezeté', amelyet Hermann Miksa kereske­
delmi miniszter még az őszi ülésszakban a 
parlament elé kíván terjeszteni. Az érdekelt­
ségek részletesen megvitattak az élőadui ter­
vezet minden rendelkezését, amelynek értel­
mében a dugasztds munkája Budapesten 
reggel 4 < rátúi kezdve, vidéken pedig dórá­
tól kezdve volna megengedve.

A miniszter a sütőipari munka újabb 
szabályozásánál azt tartja szem elölt, hogy 
úgy Budapesten, mint vidéken jól kidolgo­
zott egészséges sütőipari termékex kerüljenek 
a fogyasztókhoz.

HÍREK
— A Szegedi Kereskedelmi és * 

iparkamara ülése. A Szegedi Kereske- 1 
delim és Iparkamara 1928. évi október hó i 
11-én, csütörtökön délelőtt fél 11 órakora 
kamara székházában teljes ülést tart. Az ülés i 
tárgysorozatán szerepel többek közölt a Ma- I 
gyár Hét rendezésének és a kiskereskedői 
hitel ügyének megvitatása 1

— Ingyen eresztjük be, választ­
ható színben, súrolt, testetlen padlóját a 
közkedvelt Linói kockával. Beeresztés 
után úgy fényesítheti padlóját, mint a par­
kettet, nem kopik, nem szálkásodik, lakásá­
ban nem lesz por 2 ablakos szobára 3 
kocka elegendő. 1 kocka ára M2 f. Kapható 
Lakos Emilnél.

— Binét malomban a darálás! vám 
6 százalék, a vetőmagtisztitási (Selektor) 6 
százalék. 16—12

Uj cementára gyár.
Tisztelettel értesítem Csongrdti és vidéke nagyérdemű 

közönségét, hogy a szegedi országút szélén, a rakodó kert­
tel szemben lévő cementára gyáramban

sirkőrakíárámát 
a közelgő mindenszentekre való tekintettel nagy választékú mű­
márvány és valódi márvány síremlékekkel 
bővítettem ki s azokat helyszínre szállítva, betüvésésse! 
a iegjutányosabb áron árusítom, rovábbbá dupiahódiarku cement-
fedélcserép, cementvályuk, kis és nagyméretű betoncsövek, műmárvány- 
lapok, kutgyürük, elsőrendű köszörükövek és kőpor állandóan raktáron.
10-2 Tisztelettel JllSítill István cementáru gyára.

PcnZt folsósittatunk fÖidbÍrtOKr3 (váltó

néihüi) teljes lOOVos kifizetés­
sel) SS évi időtartamra 3 katasz­
teri holdtól kezdve, holdanként 600 pengőig évi 7 és fél 
százalék kamatalapon, az iratok vételétől számított 8 napon 
belül; (11. helyre is). Házakra pénzintézetünk 9 százalék 
évi kamattal folyósít 1—10 évig terjedő kölcsönöket, az in­
gatlanérték 50 százalékáig. Váltókat leszámítolunk, váltó­
hiteleket nyújtunk. Kernács és Társai bankbizo- 

mdn^osok, BUDAPEST, VI. Teréz körút 43|B.
(Válaszbéljjeg beküldését kérjük.) 15 2

Gazdák figyelmébe!
Elismert lény, hogy legjobban
a kanalas LosOtlCZÍ tipUSU
V

Ki mint vet, úgy arat!

Record Drill soT^r‘
ú> mulassza el felhasználni « Satuszövetségi hozzájárniásj, minek folytán

eredeti litván áron szerezheti be
gazdasága rószere szükséges vetogepet. Wclgy JÁll.OS gazdasági

gépraktára.
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«“ “VSiC,Nyíld JÓZSCf fakereskedőnél Zsinór u 30 
alatt elsőrendű bíikkhasáb tűzifa fűrészelve is
kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. Elsőosztályu pOTOSZSZén, t O j á S*
szén, Hindenburgi diókeksz legjobb minőségben a leg.
oSiLSöír E$ í® jjO S -aä T jnL d» <í lltincióóin i <ilethl oii turt
áron kapható* 13 Mm j/ €ll és olcsón áru m.
1414/1928 vh'. s\

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi 

LX. t. c. 102. §-a értelmiben ezennel közhírré 
'eszi, hogy a csongrádi kir. járásbíróságnak 
1928. évi Pk. 2126/1. szánni végzése követ­
keztében dr. Ság Lajos ügyvéd által képviselt 
Kadar Dezső s t. csongrádi lakosok javára 
csongrádi lakos ellen 1 779 P. 45 fill, s jár. 
erejéig 1928. évi máj. hó 5-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és felül foglalt 
es 1150 P-ra becsült következő ingóságok, 
u ni.: kész cipők, c pasz felszerelések, nyi- 
vános árverésen fiadatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás- 
bíróság 1928. évi Pk. 2126/3 számú végzése 
folytán 1779 P. 45 f. tőkekövetelés és eddig 
öszszesen 171 P 75 f. ben hiró’lag már meg­
állapított költségek erejéig, adósnak Csőt g 
radon, Doh uc i 15 sz a lerakatu házában 
leendő megtartására 1928 évi október hó 
23-an délutáni 2 órája határidőül kitin étik 
es ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak mag, hogy az 
érintett ingóságok az. 1881. évi LX t.-c. 
107. és 108 § ai érteimében készpénzfizetés 
melle
becsáron a'ut is c'fognak adatni.

Amennyiben az elárvere; c-ndő >ngősá 
gokat mások is le es fe’iilfoglaltattak és 
azokra kielégítési jogot nyerlek volna, ezen 
árverés az 1881 évi LX. te. 102 g a értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1928 október hó 6.
Szentmiklóssy András 

kir. bir végrehajtó.

Bokor-rózsáik
legújabb fajokban; mandulára nemesített

őszibarack
őszi ültetésre előjegyezhető

Máiméira Károly
kertészetében, Kiss Bálint uíca 5. sz.

SZENTESEN.
Előjegyzéseket és megrendeléseket 

elfogad :
CSONG51ÁDÖN 

KOVÁCS LAJOSNÉ, 
|i$5th Gy. uíca 15, I
______ :_______ jA

Á

a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén

*4: z

Figyelem! Figyelem!
Porosz szén, porosz diö- 

koksz,hüsabos-füzifa és vágott 
tűzifa a legolcsóbban a
Várad! fatelepen
szerezhető be. Azonnal min­
dent haza szállít.

Tájékozás végeit közlöm, 
hogy a hasábos-íüzííuf házhoz 

I szállítva, az állomáson ki- 
! mérve, 3*80 fillérért, a te- 
I Seprő! 3*96 fillérért és 
: vág ottan 4*12 fillérért 
acEom.

Telefoni rendelés esetén 
i is azonnal szállítok.

Telefonszám: 51.

Bocskai István utca 28. számú ház eladó
3-2

Az Orbán utón két hold szőlő van eladó, 
értekezés Kossuth F. utca 18. szám’ 

alatt. 3—2

Zsinór utca 28. számú ház, félhold Kisrél, 
700 kéve kukoricaszár eladó. 3-2

Rácz János Gőzhajó utca 10. sz. háza a 
benne lévő korcsmaberendezéssel el­

adó, azonnal elfoglalható. x2

Andrássy utca 1(5. sz. alatt 2 utcai szoba, 
mellékhelyiségekkel kiadó. Villanyvilá­

gítás és vízvezeték. 3—2

A Szentháromság tér 29. szám alatt lévő 
2 szoba, konyha, éléskamra, pincével 

és padlással azonnal kiadó. Érdeklődni lehet 
ugyanott. 2—2

Egy hold Nagyrét közel a városhoz eladó,
, Kétágú utca 1. Ugyanott egy süldő is 

! eladó. 3—2

Tisza oldalon Lévai Pál-féle egy hold sző­
lőnek a kunyhós negyedrésze, Vajda 

Imre szomszédságában eladó. Értekezni leiiet 
Lévai Ferenc fodrásznál, (Magyar Király 
épületben). " 3—2

Egv cséplőgép garnitúra és egy 561 literes 
hordó eladó, Szabó Kálmán tanyáján 

Bokrospart Tanya 1122. 2—2

3i hold föld feléből kiadó, ugyanott kuko- 
• ricaszár eladó. Özv. Márkusné, Kossuth 
j utca 60. sz. 2—2

A ndrássy utca 1. szám alatt 1 szobás lakás
kiadó, azonnal elfoglalható. 3-2

% ^'j©P I Apróhirdetése 1
REG BEVÁLT JO MINŐSÉGBEN

A ,-/1 -es ó/ispfejift'//őfí'/eÁ

S i N G c R VA R R Ó G É P
R ÉS Z V Z NV TÁRSASÁG.

CSOnöRAj, KOSSUTH U. 4
®.íwnmj r-.i

VJÁ

&
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szí her konyvkereskedes,

j_ (rtesitem a tisztelt közönséget, hogy sír- 
J kövek nagy választékban, továbbá 

cement- és márvány mozasklapok is 
kaphatók. 1 isztc.lettéi Kacziba Ferenc cement 
áru gyára, Csongrád. 10 — 2
/, csomó búza szalmája a bökényi ra- 
r v_/: kodóban, trágyáért elcserélendő. 

Andrássy utca 42. sz. " 3—2

Üzletemet a szomszédos Tóth Dénes ur 
házába helyeztem át. Justin Mihály 

cipész mester, tejpiac. 2—2

T I" zletiielyiség kiadó érdeklődni leltet Vinczc 
V..' János, Szentháromság tér 6. sz. 3-2

N’ agyrétben az átjáró közelében 4 hold 
föld épülettel eladó, értekezni lehet 

Szentgyörgy utca 8. szám. 3—2

-g 'Tjj hold tanyaföld Magyar-Tésen eladó.
Értekezni lehet Héjjá Gábornál, a 

helyszínén. 3-2

O/dévényi rétben 26 hold prima szántó- 
tölti tanyaépülettel eladó. Értekezés 

Ornyik Sándor nagyréti tanyáján, vagy Iskola 
utca 3. sz. alatt. ' 6—4

zcntcsi utca 4. szám alatt 3 szobás lakás 
w kiadó és azonnal elfoglalható. 4—4

O zent háromságtér 13 számú liáz szabad­
sz kézből eladó. Értekezni lehet ugyanott 
és Pusztai István üzletében. 6—5

ortiuijon hozzám, ha. olcsón akar 1VGR$> traktort, vagy antót venni, 
a tőlem zsarolt csillárját ingyen akarja felszereltetni, ha vitlanyfeSszerelési, 

vagy rá&aóciíkket akar vásárolni, legeüSesófob bevásárlási forrás
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